



Campanie



Medici în 3 stațiuni de pe litoral. Ce se întâmplă?

Cancerul de piele poate fi evitat, susțin specialiștii! În această vară, campania EuroMelanoma Day, ajunsă la cea de-a XIII-a ediție, promovează mesajul "Știați că cea mai frecventă formă de cancer este cancerul de piele?" și are ca scop prevenția, depistarea și tratamentul cancerului de piele, în toate stadiile sale. Potrivit organizatorilor campaniei, trendul crescător al respectivei boli poate fi stopat, cancerul de piele putând fi tratat dacă este depistat la timp. Dacă doriți o testare, detalii găsiți în ultima pagină! **PAG. 8**

Lejer, de vară

Gazele s-au scumpit cu aproape 6%

PAG. 8

Cine a poluat să plătească!

Până-n iarnă avem înlocuitor pentru timbrul de mediu

PAG. 8

Operațiune DIICOT: „Fetițe” scoase la produs, bani falși și trafic de droguri

PAG. 2

Soarta lor, în mâinile autorităților

Ce se va întâmpla cu tratamentele bolnavilor de hepatită C? Vezi noutăți!



Cum în spațiul public continuă să apară afirmații potrivit cărora tratamentele bolnavilor de hepatită cronică C se întrerup până la finalizarea negocierilor unor noi contracte de tip cost-volum-rezultat, oficialii Casei Naționale de Asigurări de Sănătate revin asupra precizărilor făcute public, în repetate rânduri, referitoare la acest subiect. Ce se va întâmpla cu tratamentele bolnavilor de hepatită C? Amănunte în **PAGINA 5**.

An de an au avut rezultate excepționale

Elevi care fac cinste învățământului din Constanța! FELICITĂRI!

În ultimii ani, cotidianul nostru a prezentat în edițiile sale, elevi constănțeni cu rezultate excepționale la învățătură, atât pe plan național, cât și internațional! După ani de muncă, elevii au strâns tot mai multe medalii. Alte participări la olimpiade internaționale, alte medalii. Ei sunt elevii care ne fac cinste: Calila Hakan și Răzvan Mihai



Calila Hakan, elev al Colegiului Național "Mircea cel Bătrân". În 2015, la doar 14 ani, se mândrea deja cu prima medalie de argint obținută la Olimpiada Internațională de Științe pentru Juniori

Ursu, de la Colegiului Național "Mircea cel Bătrân" din Constanța. În acest an au adus alte medalii strălucitoare! **PAG. 5**

Servicii online la SPIT Constanța

Cum îți depui declarațiile fiscale fără să ieși din casă

PAG. 4

Joi seară, de la ora 21.00, în UEFA Europa League

Jucătorii Viitorului cred în șansa lor

PAG. 7